

**Jegyzőkönyv**  
**A Szociális és Egészségügyi Bizottság**  
**2024. augusztus 14-i rendkívüli nyílt üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** Dr. Ritter Gergely elnök, Laczik Zoltán képviselő, Hauser Péter képviselő, Hoyos Sándorné külsős bizottsági tag, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné irodavezető

Igazoltan távol: Löfler Dávid képviselő, Szabó Sándorné külsős bizottsági tag, Dr. Lévai István külsős bizottsági tag

**Skypon vett részt az ülésen:** dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella szociális irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Vágó Csaba kabinetvezető,

**Jegyzőkönyvvezető:** Erdős Károlyné irodavezető

**Dr. Ritter Gergely elnök:** Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt 09<sup>00</sup> órakor megnyitotta.

Kérte a jelenlévő tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt. Hauser Péter bizottsági tagot javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A Bizottság **4 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy Hauser Péter bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőjének. Az elnök feltette szavazásra a napirendet, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal elfogadta a zárt üléssel együtt.

**53/2024. (VIII.14.) SZEB sz. határozat**  
**Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

**A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Hauser Péter bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

**Napirend**

**I. Testületi hatáskör:**

1.) Az Idősek Otthona fenntartóváltása

**II. Bizottsági hatáskör:**

- 2.) Javaslat a budaörsi 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések meghozatalára
- 3.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelmek elbírálása – **ZÁRT ülésen**

## Napirendek tárgyalása

### I. Testületi hatáskör:

#### 1.) Az Idősek Otthona fenntartóváltása

*TFKVB ülésen elhangzottak alapján:*

**Kövesdi Gabriella irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést. A MET működtette 2005 óta pályázat útján, tíz évente lejár az ellátási szerződés. Sajnos az utóbbi években teljesen ellehetetlenültek, ez év júniusában inkasszózták a MET összes számláját, így nem tudják tovább vállalni az Idősek Otthona működtetését, az önkormányzat venné vissza a feladatot. Már ősszel az az előkészületi döntés született, hogy az ESZT intézményének a Szociális és Gyermejjóléti Központnak a szakfeladata lesz. Az ellátási szerződés lezárásához, illetve a feladat átadáshoz egy megállapodásra lesz szükség, melyet az előterjesztés tartalmaz, illetve a dolgozók megtartása és a munka folytatásának érdekében az önkormányzat átvállalja a júliusig, illetve az augusztus 14-ig felhalmozott ki nem fizetett béreket. A működési engedélyt megkapták, a dolgozókat átvették, így augusztus 15-től már így működnek tovább.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Azt nem lehet elhallgatni, hogy ez a helyzet miből adódott. 2005 óta mintaszerűen működtek, a covid idején is, amikor sorra dőltek be az idősothonok pest megyében, így az, hogy hogyan kerülhet eléjük egyáltalán ez a döntés, hogy az egyébként 2025-ig fennálló szerződést kénytelenek felmondani, az úgy állhat elő, hogy gyakorlatilag a MET, mint egyház, egy kormányzati vendetta áldozata lett. A MET-et teljesen el akarják tüntetni a föld színéről, s ezt úgy gondolják előadni, hogy minden olyan tartozás, ami a MET-nél az Állam felé fennáll, aminek az oka az, hogy mint egyház, nem kaphatták meg azokat a járandóságokat, amiket egyébként, mint egy egyház, hogyha szociális intézményt működtet, meg kéne, hogy kapjon, de az Állam úgy könyvel, hogy csak a tartozásokat tartja számon, de a több milliárd forintot, amivel tartozik a MET-nek, azt nem fizeti ki, s ennek következtében állt elő ez a helyzet, hogy a MET a működésképtelenség szélére jutott. Ők maguk jelezték, hogy nem tudják tovább vállalni, így került sor a tárgyalásokra, s fájó szívvel, mert Iványi Gábor vitán felül az egyik legnagyobb alakja a szociális ellátó rendszernek, a magyar egyházi rendszernek, de ennek ellenére nem tehetnek más, hogy a munkavállalókat meg tudják tartani, az időseket el tudják látni. Ez egy bonyolult szerződéses apparátust jelent, amiben a munkavállalók átvételéről kell rendelkezniük, s rendelkezniük kell a korábbi ellátási szerződés végéről, az Idősek Otthona épületének használatáról, a MET által biztosított ingó vagyonok sorsáról, amennyiben kérdés van, szívesen válaszol.

**dr. Vándor András külsős bizottsági tag:** Ide vonatkozó kormányrendeletet alig ismer. Két hónapja végig járta a szociális otthon és az általa elképzelt támogatását kézben vitte el. Legalább 65 lakó van és a dolgozók. Nem tudja, hogy képzelel el a kormányzat, hogy mi lesz, ha a dolgozók nem mennek be, mert nem kapnak fizetést. Hihetetlen érzéketlenség, rosszindulatú, gonosz intézkedés, amit a kormányzat tesz, s még csak véletlenül sem gondolják végig, ezért kérdezte, hogy azok a kollégák, akik a túlórdalt ülnek, hogyan tudják értelmezni emberileg. Számára egészen elképesztő ez az állapot, főleg miután végig járta és beszélgetett is az emberekkel, a dolgozókkal

egy kicsit. Örül, hogy az önkormányzatnak van lehetősége egyelőre, hogy valamit csináljon.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Kezeljék úgy, hogy a körnek nincsen túloldal, ebben az esetben legalábbis. Azt mindenképpen tudni kell, hogy az a döntés, amit meghoznak, az az önkormányzat számára hátrányosabb, mint az eddigi állapot volt, hiszen most a többszörösébe fog kerülni, hogy a térségi fenntartású üzemeltetési intézményen belüli működéshez mennyi forrást kell biztosítani, hiszen nekik nem jár kiegészítő egyházi normatíva, ezért volt előnyösebb a korábbi felállás. Mindenkinek a lekiismeretére tartozik, hogy amikor ilyen mértékben és ilyen szinten, ilyen magas kormányzati szintről ilyen típusú vérbosszú zajlik ebben az országban egy egyházi szervezettel szemben, akkor ki hogyan számol el a lelkiismeretével. Egy szalmaszálat tudnak nyújtani ehhez, a közösségi médiában, aki ott van, az láthatja, hogy egy Szalmaláng Alapítványon keresztül lehet Iványiék intézményrendszerét támogatni, de ez csak egy szolgálati közlemény volt.

**dr. Ritter Gergely elnök:** Korábban elhangzottak alapján kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel?

**Hoyos Sándorné külsős bizottsági tag:** Szeretné hozzáfűzni, hogy természetesen a fenntartóváltás szükséges és egyet ért vele, viszont a bevezetőben elhangzott személyeskedő hangnemmél nem.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Elnézést, de ez egy közéleti, közpolitikai téma, semmiféle személyeskedés nincs benne. Azt nagyon nehéz vitatni, hogy egy szándékos, gonosz kormányzati lépés sorozatról van szó, ami évek óta tart egy olyan egyházzal szemben, aki országos intézményhálózatot működtet, s meg kell, hogy mondja, hogy a kormányzat nemcsak a MET-et nyomta le, hanem nekik is kárt okozott, hiszen azt a forrás, amit arra kaptak, hogy a munkavállalóikat ki tudják fizetni, az a forrást is fogta az Állam és elvitte. Ha ez személyeskedés, hogy kár érte őket, amit szerinte érvényesíteni fognak, ha ez személyeskedés, akkor az, hogy önkormányzati érdek, annak a jelentésével nincsenek teljesen tisztában.

**Hoyos Sándorné külsős bizottsági tag:** A MET-nek a megítélésével kapcsolatban gondolta ezt az egészet, a kár, az nyilván sajnálatos.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Erre mondta azt korábban, hogy mindenki úgy számol el a lelkiismeretével, ahogy gondolja, az ő esetekben egy kicsit annyival többről van szó, hogy ennek a városnak a megítélése alá tartoznak és nyilván mindenki el tudja dönteni, hogy mit neveznek sajnálatosnak, mit tragédiának és mit bosszúhadjáratnak.

**dr. Ritter Gergely elnök:** Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal javasolt elfogadásra.

**54/2024. (VIII.14.) SZEB sz.**

**határozat**

**Az Idősek Otthona fenntartóváltása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egyéjségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Idősek Otthona fenntartóváltás tárgyában döntsön az alábbiak szerint:

1. **tudomásul veszi** az idősök tartós bentlakásos szociális intézményi feladat ellátására az Önkormányzat és a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség között 2015. augusztus 28. napján valamint 2019. november 19. napján, ÖNK/Sz/2015-609 és ÖNK/Sz/2019-732 számon megkötött feladatellátási szerződések szerinti feladatellátás visszaadása tárgyában a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség 2024. július 26.napján kelt nyilatkozatát és jóváhagyja az 1 sz. mellékletként csatolt e tárgyú megállapodás tervezetét,
2. az Esély Szociális Társulásnak 2024. augusztus 15. napjától kezdődően haszonkölcsön szerződés keretében **használatra átadja** az Önkormányzat tulajdonát képező, természetben a 2040 Budaörs, Zombori u. 68-72. szám (3547 hrsz) alatti ingatlant, valamint az Önkormányzat tulajdonát képező a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösségtől átvett, a feladatellátáshoz szükséges ingó vagyont a budaörsi Idősök Otthona működtetése céljára; (2.sz.melléklet),
3. **jóváhagyja** az előterjesztés 3.sz.melléklet szerinti munkajogi rendelkezésekről szóló szerződés tervezet főbb tartalmi elemeit, melynek értelmében Budaörs Város Önkormányzata az átvett dolgozók 2024.július 1. és 2024. augusztus 14- e közötti nettó járandóságait a dolgozók felé közvetlenül teljesíti, míg a járandóságokat terhelő adót és járulékokat a NAV felé teljesíti (3.sz.melléklet),
4. a 3. pont szerinti kötelezettség teljesítéséhez szükséges **forrás fedezetét** 72.815 eFt összegben a Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet 13.melléklet 2. 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása sorról a 3. melléklet I. Működési költségvetés kiadásai 5.4. Működési célú támogatási kölcsönök nyújtása sorra történő átcsoportosítással **biztosítja**,
5. a **feladatellátáshoz szükséges fedezetet** 134.999 eFt összegben a Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 29. Idősök otthona (Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség) működési támogatása sorról a 11. melléklet 7. Pénzeszköz átadás az Esély Szociális Társulásnak (SZGYK működéséhez) sorra történő átcsoportosítással **biztosítja**,
6. felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, szerződések aláírására.

## II. Bizottsági hatáskör:

### 2.) Javaslat a budaörsi 008. számú felnőtt háziorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések meghozatalára

**Kövesdi Gabriella irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**dr. Ritter Gergely elnök:** Kérdés, hozzászólás nem lévén felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal javasolt elfogadásra.

**Javaslat a budaörsi 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet működésével kapcsolatos döntések meghozatalára**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Budaörs Város Önkormányzata **Mokryné Dr. Miklós Krisztinával** (alapnyilvántartási száma: 56255) a budaörsi 008. felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak ellátására feladat-ellátási **előszerződést köt** a praxisjog engedélyezésére jogosult szerv (Országos Kórházi Főigazgatóság) a praxis betöltésére vonatkozó támogató véleményének kiállítását követően.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága – az 1. pontban szereplő feltétel teljesülését követően – **felkéri a Polgármestert a Feladat-ellátási előszerződés aláírására.**
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Budaörs Város Önkormányzata a praxisengedély megszerzését követően (előreláthatólag 2024. november 1. napjától) a **KRI-MED Kft.-vel** (ügyvezető: Mokryné Dr. Miklós Krisztina Magdolna) a 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak ellátására **feladat-ellátási szerződést köt.**
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága – a 2. pontban szereplő feltétel teljesülését követően – **felkéri a Polgármestert a Feladat-ellátási szerződés aláírására.**
5. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága **visszavonja** a 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet praxisjogának elidegenítésével kapcsolatos 20/2024. (IV.19.) SZEB számú határozatát a feladat-ellátási előszerződés megkötéséről, valamint 41/2024. (V.24.) SZEB számú határozatát feladat-ellátási szerződés megkötéséről, tekintettel a Dr. Nagy Vilmos által 2024. március 14-én megkötött adásvételi szerződés megszűnésére.
6. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a **KRI-MED Kft-vel** (Mokryné Dr. Miklós Krisztina Magdolna) **megbízási szerződés megkötését**, a 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatainak ellátásában történő részvételre, **2024. szeptember 1. napjától.**
7. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy hozzájárul a 008. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének az alábbiak szerinti meghatározásához:

Hétfő: 13:00-15:00 (Dr. Lázár Keve Botond)

Kedd: 13:00-15:30 (Dr. Makay Eszter)

Szerda: 08:30-12:00 (Dr. Makay Eszter)

Csütörtök: 14:00-16:00 (Dr. Lázár Keve Botond)

Péntek: 08:00-10:00 (Dr. Watti Nermin)



A határozathozatalhoz az SZMSZ 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többség szükséges, valamint a határozathozatal az SZMSZ 38. § (1) bekezdése és az SZMSZ 60. § alapján nyílt szavazással történik.

**Határidő:** 8 nap

**Végrehajtásért felelős:** Polgármester

**A végrehajtást végzi:** Szociális és Egészségügyi Iroda

**A bizottság a további napirendet zárt ülés keretében tárgyaltra. A zárt ülésen hozott határozat száma:**

**56/2024. (VIII.14.) SZEB sz.**

**határozat**



**Hauser Péter**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

k.m.f.



**Dr. Ritter Gergely**  
a bizottság elnöke